

## RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată pe parcursul anului 2020 de către consilierul local

ANCA FLORENTINA DUMITRESCU

Potrivit OUG 57/2019 privind Codul administrativ fiecare consilier local trebuie să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului general al UAT.

În acest context prezint o parte din activitățile pe care le-am îndeplinit pe parcursul anului 2020 în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare organizate prin grija primarului cu sprijinul aparatului sau de specialitate.

La ședințele Consiliului Local Câmpulung am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor.

Am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnată ca și reprezentat al Consiliului Local Câmpulung.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării, atunci când situația a impus.


Menționez deasemenea că la propunerea consilierilor locali liberali, a fost majorat quantumul bursei de merit și au fost menținute premiile pentru elevii care obțin 10 la examenele naționale.

Împreună cu ceilalți colegi liberali am susținut în consiliu, necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de această administrație. Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ce privește aplicarea de măsuri concrete pentru combaterea Covid 19.

Am avut întâlniri cu cetățenii și am încercat să rezolv, în limita posibilităților, problemele ridicate de către aceștia.

Am încercat să-mi aduc aportul în sprijinirea câmpulungenilor în toate problemele cu care s-au confruntat, în special în cele cu privire la situațiile medicale.

CONSILIER LOCAL ANCA FLORENTINA DUMITRESCU



1000

1

1000

1

1000

1

1